
Είναι εντυπωσιακό με πόσο μεγάλη ευκολία η Λαϊκή
Συσπείρωση παραμορφώνει την πραγματικότητα,
κάνοντας άστοχες και μη αληθείς αναφορές σε
ανακοίνωση που εξέδωσε σχετικά με τα όσα έγιναν στο
προτελευταίο δημοτικό συμβούλιο, ώστε να
παρουσιάζεται ως η μια και μόνη συνεπής δύναμη
υπεράσπισης των εργατικών συμφερόντων.

Για να μπουν τα πράγματα στη θέση τους, στο δημοτικό συμβούλιο της 17 Μάρτη τέθηκαν προς συζήτηση
δύο θέματα που αφορούσαν εργαζόμενους στο Δήμο. Το θέμα της άσκησης ή μη έφεσης από το δήμο
κατά της απόφασης του Πρωτοδικείου που δικαίωνε τους σχολικούς φύλακες και ένα συνολικότερο
υπόμνημα που κατέθεσε η Λαϊκή Συσπείρωση για τη στάση του Δήμου απέναντι σε όλους τους
εργαζόμενους στις υπηρεσίες του με σχέσεις εργασίας ορισμένου χρόνου. Λόγω της συνάφειας
τους τα δύο θέματα συζητήθηκαν κοινά, ωστόσο, ψηφίστηκαν χωριστά, με τη Λαϊκή Συσπείρωση να μην
δέχεται οποιαδήποτε συζήτηση και τροποποίηση στο κείμενό της, προτρέποντας όλους τους δημοτικούς
συμβούλους να το καταψηφίσουν «για να δουν όλοι ποιοι είστε». Απ’ ότι φαίνεται, τους κακοφάνηκε που
ως Εκτός Σχεδίου υπερψηφίσαμε το κείμενό τους, και αποφάσισαν να… διαστρεβλώσουν την
πραγματικότητα.

Ως Εκτός Σχεδίου αγωνιζόμαστε και επιδιώκουμε σταθερή και μόνιμη εργασία για ΟΛΟΥΣ είτε στον
δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα, με πλήρη εργασιακά δικαιώματα και μισθό που να εξασφαλίζει
αξιοπρεπή διαβίωση. Και αυτό το έχουμε αποδείξει επανειλημμένως μέσα από διεκδικήσεις (πχ
εργαζόμενοι στους βρεφονηπιακούς, στην καθαριότητα του δήμου, στο εμπόριο στην περιοχή κα). Στην
ανακοίνωση της Λαϊκής Συσπείρωσης τα ψέματα και οι ανακρίβειες, ακολουθούν το ένα το άλλο όπως πχ
ότι βοηθάμε να εφαρμοστούν τα μνημονιακά μέτρα σε βάρος των εργαζόμενων, απαιτώντας από τους 8
σχολικούς φύλακες να μην διεκδικήσουν τα χρήματα για όσο διάστημα ήταν σε διαθεσιμότητα!

Επιπλέον, δυστυχώς, πέφτει σε αντιφάσεις, γιατί μιλά για μόνιμη και σταθερή δουλειά, αλλά ψηφίζει
ΠΑΡΟΝ και δεν καταψηφίζει 4μηνες και 2μηνες συμβάσεις εργασίας στον δήμο. Επίσης, ψηφίζει ΠΑΡΟΝ
και πάλι δεν καταψηφίζει μορφές εργασίας όπου η πληρωμή των εργαζομένων εξαρτάται από το
αντίτιμο που πληρώνουν & αν πληρώνουν οι χρήστες της συγκεκριμένης υπηρεσίας (όπως στο
ωδείο του Δήμου ή στα προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης), δηλώνοντας πως δε συμφωνεί με
αυτές τις σχέσεις εργασίας, αλλά κατανοεί ότι ο δήμος έχει ανάγκες και πρέπει να λειτουργήσει…

Πληροφορίες που αναφέρουν ότι στους δήμους όπου διοικεί η Λαϊκή Συσπείρωση (Πάτρα, Χαϊδάρι,
Πετρούπολη) τέτοια μέτρα και μορφές εργασίας απουσιάζουν και καταγγέλλονται, ενώ οι
χρηματοδοτήσεις μέσω ΕΣΠΑ αποτελούν παρελθόν και οι δήμοι αυτοί έχουν τεθεί επικεφαλής ενός
μαζικού λαϊκού κινήματος με τον κόσμο στον δρόμο να διεκδικεί και να επιβάλλει κόντρα στις πολιτικές
κυβερνήσεων ΕΕ κεφαλαίου, φιλολαϊκά μέτρα σε μια πορεία ρήξης, δυστυχώς διαψεύδονται από την ίδια
την πρακτική τους. Περιμένουμε από τη Λαϊκή Συσπείρωση Ν. Ιωνίας ανάλογη καταγγελία και για τους
παραπάνω δήμους που εφαρμόζουν ακριβώς τα ίδια με τους δήμους που διοικεί ο ΣΥΡΙΖΑ, λέγοντας ότι
υπάρχουν ανάγκες, που πρέπει να καλυφθούν και δεν μπορούν να κάνουν διαφορετικά.

Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία

ΥΓ. Να επισημάνουμε στη Λαϊκή Συσπείρωση Νέας Ιωνίας ότι η Εκτός Σχεδίου λειτουργεί και
δραστηριοποιείται εδώ και 9 χρόνια στην περιοχή, και στηρίζεται από αγωνιστές και αγωνίστριες της
αντικαπιταλιστικής και ριζοσπαστικής αριστεράς και από πολιτικές δυνάμεις ανάμεσα στις οποίες είναι
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και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Μην αντιγράφετε τον κ. Μανούρη στις ανακοινώσεις σας!

ΥΓ.2 Η Εκτός Σχεδίου στρατεύεται στην κατεύθυνση της ενδυνάμωσης και ανασυγκρότησης του
εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος και σε αυτή τη βάση προωθεί μια λογική ανατρεπτικής κοινής
δράσης της αριστεράς εντός του κινήματος. Έχουμε διαλέξει αντίπαλο: το ΔΝΤ, την ΕΕ, την
εργοδοσία, κάθε κυβέρνηση που εφαρμόζει αντιλαϊκές πολιτικές και τους εκπροσώπους τους
στο τοπικό κράτος. Λυπούμαστε που οι δυνάμεις της λαϊκής συσπείρωσης αρνούνται να στρατευτούν
σε μια ανατρεπτική κατεύθυνση για το κίνημα επενδύοντας στην ήττα και τον κατακερματισμό των
αγώνων. Βρίσκουν τον αντίπαλο τους σε δυνάμεις του κινήματος, στήνοντας ενδοαριστερούς εμφυλίους
και στοχοποιώντας με ιδιαίτερο ζήλο τις δυνάμεις τις αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Το μόνο που
καταφέρνουν με τέτοιες τακτικές, είναι να απογοητεύουν τον κόσμο.


